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Σε αναμονή εξελίξεων η εκκλησία με τους 
κληρικούς να είναι ετοιμοπόλεμοι για το σχέδιο 
της κυβέρνησης
/ Επικαιρότητα

Αν και ως τώρα, μετά την αποτυχημένη συνάντηση της επιτροπής διαλόγου της 
εκκλησίας με τον υπουργό παιδείας την προηγούμενη Τρίτη , δεν υπήρξε επίσημη 
αντίδραση από την εκκλησία, οι κληρικοί προετοιμάζονται για κάθε ενδεχόμενο.

Η τακτική Γενική συνέλευση του Ιερού Συνδέσμου Ελλάδος ολοκληρώθηκε  μέσα σε 
αποφασιστικό κλίμα , όσον αφορά το θέμα της μισθοδοσίας και το γεγονός ότι δεν 
βλέπουν φως στο τούνελ τους δημιουργεί την αίσθηση ότι πρέπει οι ίδιοι να 
πάρουν στα χέρια τους την αντιμετώπιση του σχεδίου .

Οι ιερείς που συνεδρίασαν για τέσσερις περίπου ώρες  αποφάσισαν να επιμείνουν  
στις θέσεις τους  και να μην κάνουν ούτε ένα βήμα πίσω, κάτι το οποίο τόνισαν οι 
εκπρόσωποί του από την αρχή. 

Αυτό που μάλιστα διευκρίνησαν οι ιερείς είναι ότι αν χρειαστεί θα κάνουν και 
κινητοποιήσεις προκειμένου να διεκδικήσουν τα δίκαιά τους.
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Άλλωστε ο ΙΣΚΕ δεν έκανε δεκτή καμία νέα πρόταση από το νέο σχέδιο που τους 
προτείνει η κυβέρνηση, ούτε επεναπαύτηκε στην υπόσχεση του σχεδίου να βρεθούν 
οι κληρικοί εκτός δημοσίου  αλλά να έχουν τα δικαιώματα του δημοσίου, διότι 
όπως ανέφερε ο αντιπρόεδρος του ΙΣΚΕ π. Γεώργιος Βαμβακίδης, αυτό μπορεί 
αναπάσα στιγμή να ανατραπεί και να  προσβληθεί σε οποιοδήποτε δικαστήριο.

Αναλυτικά στο συγκεκριμμένο σημείο της δήλωσής του είπε:

«Δεν μπορεί να είμαι εκτός του δημοσίου και ταυτόχρονα να έχω τα προνόμια του 
δημοσίου, ανά πάσα στιγμή οποιαδήποτε κοινωνική τάξη- φυσικό πρόσωπο μπορεί 
να το προσβάλει σε οποιοδήποτε δικαστήριο και να ανατραπεί» τόνισε ο π. 
Γεώργιος Βαμβακίδης, Αντιπρόεδρος του ΙΣΚΕ, εξερχόμενος από τη γενική 
συνέλευση του Ι.Σ.ΚΕ. που έλαβε χώρα σήμερα στον Ιερό Ναό Αγίου Ελευθερίου 
Αχαρνών. 

Στη συνέχεια σε ερώτηση- τοποθέτηση δημοσιογράφου ότι οι ιερείς δεν είναι 
δημόσιοι υπάλληλοι αλλά θρησκευτικοί λειτουργοί με απόφαση του ΣΤΕ και ότι το 
σχέδιο της Κυβέρνησης τους κατοχυρώνει καλύτερα, ο π Γεώργιος Βαμβακίδης, 
επισήμανε με έμφαση:

«Είμαστε θρησκευτικοί λειτουργοί με απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας 
εξομοιωμένοι με τους δημοσίους υπαλλήλους. Να μην αναφέρετε μόνο το πρώτο 
σκέλος αλλά και το δεύτερο. Πρέπει να τα λέμε ολοκληρωμένα. Είμαι αισιόδοξος 
για την έκβαση της υπόθεσης.

Σε ερώτηση του δημοσιογράφου του ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ Ορθοδοξία για το πως θα 
αντιδράσουν σε περίπτωση που ούτε και η κυβέρνηση κάνει πίσω, ο εκπρόσωπος 
απάντησε: «Υπάρχουν και οι ειρηνικές κινητοποιήσεις … και έρχονται και εκλογές».

Την ίδια ώρα η κυβέρνηση εμμένει στις θέσεις της και μετά την συνάντηση του 
υπουργού Παιδείας Κώστα Γαβρόγλου με την επιτροπή διαλόγου στο Συνοδικό 
Μέγαρο, φάνηκε ότι οι συνομιλίες έφτασαν σε αδιέξοδο.

Μετά την συνάντηση αυτή και την γενική συνέλευση του ΙΣΚΕ, τα πράγματα 
παίρνουν άλλη τροπή χωρίς όμως κάνεις, ούτε η επίσημη εκκλησία αλλά ούτε και η 
κυβέρνηση να σχολιάσει τα ως τώρα αποτελέσματα των συναντήσεων.



Οι χιλιάδες πάντως κληρικοί και οι οικογένειές τους δεν είναι ποσότητα που 
μπορεί να αγνοήσει ούτε το κράτος αλλά ούτε και η επίσημη εκκλησία και η 
υπόθεση φαίνεται να δυσκολέψει πολύ την ιεραρχία μελλοντικά στην οποία θα 
πέσει το καυτό θέμα.

Διαβάστε περισσότερα για τη χθεσινή συνέλευση και δείτε τα βίντεο με τις 
δηλώσεις εδώ:

Ολοκληρώθηκε η Γεν. Συνέλευση ΙΣΚΕ: «Δεν κάνουμε πίσω στις θέσεις 
μας διαμηνύουν οι κληρικοί- έρχονται κι εκλογές.
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